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         ATA DA DÉCIMA SEXTA (16ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pela Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

Aos 23 dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e 

dois, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela 

Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; secretariada pelo Sr. 

Vereador Luis Roberto Tavares, a décima sexta (16ª) Sessão 

Ordinária do Segundo (2º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de maio de 2022.  Às 18:38, 

feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º 

Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se 

constatando haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), 

João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha 

(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luis Roberto Tavares 

(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos 

Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (15), Sonia Regina Rodrigues (16) e 

Tiago César Costa (17), Conforme, aliás, se vê das respectivas 

assinaturas apostas na Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, a Sra. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isto, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Geraldo Vicente 
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Bertanha para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Cumprida dita providência, dando por iniciada a 

parte reservada ao “EXPEDIENTE”, na sequência, a Sra.  

Presidente deu ciência à Casa, através de leitura, da seguinte 

matéria: 01. Balancete da Receita e da Despesa da Câmara 

Municipal de Mogi Mirim, referente ao mês de abril de 2022; 

(à Comissão de Finanças e Orçamento). Fez uso da palavra o 

vereador Tiago César Costa pedindo que o requerimento nº 

520 de 2022 fosse lido na íntegra e que sua votação fosse 

nominal. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, por todos os presentes, o pedido para votação 

nominal).  Ato contínuo, a Sra. Presidente submeteu à 

apreciação e votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 

pela Casa): nºs. Requerimento Nº 220/2022 - Assunto: Requer 

a criação de Comissão Parlamentar de Inquérito para 

investigar a QUALIDADE DA MERENDA fornecida para 

todas as EMEBs e CEMPIs na cidade de Mogi Mirim e 

assuntos correlatos, como licitações, fornecedores, 

pagamentos, controle e outros, bem como apuração da 

responsabilidade pela fiscalização da merenda fornecida. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. O Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior votou SIM, O Vereador Alexandre Cintra 

votou SIM, O Vereador Cinoê Duzo votou SIM, O Vereador 

Dirceu da Silva Paulino votou SIM, O Vereador Geraldo 

Vicente Bertanha votou SIM, O Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini votou SIM,  A Vereadora Joelma Franco 

da Cunha votou SIM, A Vereadora Lúcia Maria Ferreira 

Tenório votou SIM, O Vereador Luis Roberto Tavares votou 

SIM, A Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira votou 

SIM, A Vereadora Mara Cristina Choquetta votou SIM, O 

Vereador Márcio Evandro Ribeiro votou SIM,  O Vereador 

Marcos Antônio Franco votou SIM, O Vereador Marcos 

Paulo Cegatti SIM, O Vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães votou SIM,  e O Vereador Tiago César Costa 

votou SIM. Colocado a votos em Sessão de hoje de forma 

nominal, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 
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Requerimento nº 220). Requerimento Nº 221/2022 - Assunto: 

REITERO A INDICAÇÃO Nº 746 de 2021 AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DOUTOR 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE POR MEIO 

DE SUA SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A 

SUBSTITUIÇÃO DAS MESAS INFANTIS DE REFEIÇÃO 

DA EMEB BRÁULIO JOSÉ VALENTIM, LOCALIZADA 

NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO, MOGI MIRIM, 

SP. Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. 

Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, o requerimento).  Requerimento Nº 222/2022 - 

Assunto: REQUEIRO A CÂMARA MUNICIPAL 

AUTORIZAÇÃO PARA QUE NA SESSÃO DO DIA 20 DE 

JUNHO DE 2022 O ATUAL GESTOR DE FUTEBOL DO 

MOGI MIRIM E.C, WILSON MATTOS, POSSA UTILIZAR 

A TRIBUNA E EXPOR SUA ATUAÇÃO BEM COMO OS 

PRÓXIMOS PASSOS DO MOGI MIRIM E.C. Autoria: 

MARCIO EVANDRO RIBEIRO. Colocado a votos em 

Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

requerimento). Requerimento Nº 224/2022 - Assunto: 

REQUER AO EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES 

A RESPEITO DA EMEB NÉLSON NEVES DE SOUZA, 

EMEB FRANCISCO PICCOLOMINI E A CEMPI Prof.ª 

MARIA DE LOURDES FERRAZ GUIMARÃES, QUE 

POSSUEM ALGUMAS RACHADURAS EM SALAS DE 

AULA. Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO. Colocado a 

votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, 

o requerimento).  Requerimento Nº 225/2022 - Assunto: 

Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por intermédio da 

secretaria competente, informações referentes às cestas 

básicas que foram doadas pelo Governo do Estado de São 

Paulo e que estão alojadas no barracão do complexo esportivo 

do Mirante, que estão próximas da data de vencimento e serão 

perdidas caso não seja feita as doações. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA, JOELMA FRANCO DA CUNHA. 

Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, o requerimento).  Requerimento Nº 226/2022 - 
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Assunto: Requer a Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira, 

Vice Presidente do Conselho de Ética, resposta por escrito e 

fundamentada referente ao ofício protocolado na data de 

03/05/2022, pedindo providências em relação à suspeição da 

Nobre Vereadora e da Doutora Lúcia Maria Ferreira Tenório, 

conforme fatos narrados, em relação à composição dos 

membros do Conselho de Ética, e do porquê continuou 

atuando como “presidente”, determinando diligências se é 

suspeita para conduzir os trabalhos. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, por unanimidade, o requerimento).  Requerimento Nº 

227/2022 - Assunto: Requer a Presidente Vereadora Sônia 

Regina Rodrigues resposta por escrito e fundamentada 

referente ao ofício protocolado na data de 03/05/2022, 

pedindo providências em relação à suspeição das Nobres 

Vereadoras Luzia Cristina Cortes Nogueira e Doutora Lúcia 

Maria Ferreira Tenório, conforme fatos narrados, em relação à 

composição dos membros do Conselho de Ética e que seja 

encaminhado cópia e os documentos que foram protocolados 

motivando o pedido de suspeição para todos os vereadores 

desta Casa de Leis. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. 

Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, o requerimento).  Requerimento Nº 228/2022 - 

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

ENVIE PARA ESTA CASA CÓPIA DO CONTRATO 

FIRMADO JUNTO A EMPRESA RESPONSÁVEL PELA 

COLETA DE LIXO RESIDENCIAL. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Colocado a votos em Sessão de hoje, 

a Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento).  

Requerimento Nº 229/2022 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE ENVIE PARA ESTA CASA 

SOBRE O DESPEJO IRREGULAR DE RESTOS DE 

CONSTRUÇÃO E DE PODA DE MATO NAS MARGENS 

DA AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE 

OLIVEIRA, NO PARQUE DO ESTADO II. Autoria: LUIS 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

5 

ROBERTO TAVARES. Colocado a votos em Sessão de hoje, 

a Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento).  

Requerimento Nº 230/2022 - Assunto: REQUER À 

EMPRESA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE 

ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA JOSÉ SURUR – 

JARDIM PAULISTA. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos em Sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento).  

Requerimento Nº 231/2022 - Assunto: REQUER QUE SEJA 

CONVIDADA A ENTIDADE FILANTRÓPICA 

EQUIPOTÊNCIA, PARA COMPARECER NESTA CASA 

DE LEIS, NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE 

JUNHO DE 2022, ÀS 18h30m, PARA APRESENTAÇÃO 

DE ATIVIDADE ELABORADA POR SEUS ALUNOS, EM 

ALUSÃO AO ANIVERSÁRIO DA ENTIDADE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos em 

Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

requerimento).  Requerimento Nº 232/2022 - Assunto: Reitero 

a Indicação 07 de 2022 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria 

competente, para que realize a limpeza e a retirada dos matos 

nas calçadas da Rua Oscar Vilas Boas, bairro Jardim 

Primavera. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHÃES. Colocado a votos em Sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento).  

Requerimento Nº 233/2022 - Assunto: Requer ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por 

meio da secretaria competente, informações sobre a 

possibilidade de alteração do termo celebrado pelo município 

com a Associação de Pais e Amigos do Autista da Baixa 

Mogiana – “Fonte Viva”, para que também seja vinculado à 

secretaria municipal de saúde. Autoria: JOELMA FRANCO 

DA CUNHA. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, por unanimidade, o requerimento). Na sequência, a 

Sra. Presidente deu por aprovadas, conforme deliberação do 

Plenário, as seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: Indicação Nº 422/2022 - Assunto: Indico 
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ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e 

Silva, por meio de sua secretaria competente, que realize a 

manutenção da pintura no solo na área de “carga e descarga” 

na Av. Caetano Schincariol, em frente ao nº 1653 - Distrito 

Industrial I, Mogi Mirim - SP. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHÃES. Indicação Nº 423/2022 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE, PODA DAS ARVORES E 

ESTUDA DE ERRADICAÇÃO DE ARVORE NA ESCOLA 

MUNICIPAL PROFESSORA MARIA REGINA TUCCI DE 

CAMPOS. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação 

Nº 424/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO DE PLACA DE 

SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO SITUADA NA PRAÇA 

TIRADENTES – SANTA CRUZ. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 425/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

REALOCAÇÃO DE PLACA DE SINALIZAÇÃO DE 

TRÂNSITO SITUADA NA RUA DOS EXPEDICIONÁRIOS 

– SANTA CRUZ. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 426/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO DE PLACA DE SINALIZAÇÃO DE 

TRÂNSITO SITUADA NA RUA DOS EXPEDICIONÁRIOS 

– SANTA CRUZ. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 427/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO DE PLACA DE SINALIZAÇÃO DE 
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TRÂNSITO SITUADA NA RUA NELSON CORREIA 

BRIOSO – NOVA MOGI. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 428/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

PODA DE ÁRVORE NO COMPLEXO LAVAPÉS. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

429/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA NO TERRENO 

AOS FUNDOS DA UBS JARDIM PAULISTA. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

430/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

AVENIDA DAS AZALÉIAS AO LADO DA PRAÇA 

LUCINDA BRASI BRANDÃO – INOCOOP. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

431/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA JOSÉ SURUR – JARDIM PAULISTA. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

432/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORES NA AVENIDA 22 

DE OUTUBRO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 433/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA, MANUTENÇÃO E REVITALIZAÇÃO DO 
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GRAMADO DA PRAÇA LOCALIZADA EM FRENTE AO 

CONDOMÍNIO NAZARETH – JARDIM NAZARETH. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 434/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORE NA AVENIDA 

BRASIL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 435/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS, E REMARCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE 

TRÂNSITO NA RUA GUERINO DAVOLI – SANTA 

CRUZ. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 436/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO EM 

UMA PLACA DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO 

LOCALIZADA NA RUA AMÁBILE MANTOVANI 

GUARNIERI – JARDIM CALIFÓRNIA. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 437/2022 - 

Assunto: INDICO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA ESTUDO NO SENTIDO DE VIABILIZAR A 

COBERTURA DO ESPAÇO UTILIZADO NO ESPAÇO 

CIDADÃO ONDE ACONTECE A FEIRA LIVRE 

NOTURNA ÀS QUARTAS-FEIRAS E A FEIRA LIVRE 

DIURNA AOS SÁBADOS QUE POSSIBILITARIA MAIOR 

CONFORTO E SEGURANÇA AOS FREQUENTADORES E 

COMERCIANTES, PRINCIPALMENTE EM RELAÇÃO AO 

SOL E À CHUVA. Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 

438/2022 - Assunto: Indico ao senhor prefeito, que por meio 

da secretaria competente, estude a possibilidade de implantar 

a Delegacia Eletrônica na GCM, para atender a população 

Mogimiriana que não tem fácil acesso ao serviço online. 

Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA. Indicação Nº 
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439/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO 

AO LADO DA EMPRESA BÚFALO GRILL SENTIDO 

CHÁCARAS DAS UVAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 440/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA EM TERRENO E 

PODA DAS ARVORES LOCALIZADAS NAS 

PROXIMIDADES DA ASSOCIAÇÃO RESGATE A VIDA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

441/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

MANUTENÇÃO NO MEIO FIO DA RUA ANTÔNIO 

ALBEJANTE FILHO, NO MIRANTE. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 442/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO DO AR CONDICIONADO DA SALA DE 

VACINA DA UBS JARDIM PAULISTA. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. A seguir, a senhora Presidente 

submeteu à apreciação e votação dos nobres Vereadores as 

seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela 

Casa): Moção Nº 137/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA LI 

STUDART HUNGER, OCORRIDO EM 14 DE MAIO DE 

2022 EM MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ DUZO. Colocado 

a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, a moção).  Moção Nº 138/2022 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR COM UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELO FALECIMENTO DE ANGELO LANSA, OCORRIDO 

DIA 17 DE MAIO DE 2022, EM MOGI MIRIM. Autoria: 

LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO. Colocado a votos 
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em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, a 

moção).  Moção Nº 139/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR 

COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO 

DE NELSON MORGON, OCORRIDO DIA 12 DE MAIO DE 

2022, EM MOGI MIRIM. Autoria: LÚCIA MARIA 

FERREIRA TENÓRIO. Colocado a votos em Sessão de hoje, 

a Câmara aprovou, por unanimidade, a moção).  Moção Nº 

141/2022 - Assunto: Moção de Aplausos e Congratulações 

pela Semana da Paz e pelo lançamento do Projeto Aluno 

Amigo Conviva, promovidos pela Diretoria de Ensino de 

Mogi Mirim. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA, 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos em 

Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, a 

moção).   A seguir, a Sra. Presidente colocou à disposição dos 

Srs. Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofícios 

nºs 256, 257, 258, 259, 261, 262, 263, 264, datados de 17, 18 

e 19 de maio de 2022, todos subscritos pelo Chefe de 

Gabinete do Prefeito Municipal, Állan Rodrigues Alves, 

respectivamente, respondendo a respeito do Requerimento nº 

169/2022; Requerimento nº 189/2022; Requerimento nº 

192/2022; Requerimento nº 144/2022; Indicação 369/2022; 

Indicação 252/2022; Requerimento nº 172/2022; 

Requerimento nº 154/2022; Requerimento nº 481/2021, desta 

Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados); (arquive-se após dar ciência aos Srs. 

Vereadores) Não havendo mais proposituras, ou quaisquer 

outros documentos, para serem levados ao conhecimento do 

Plenário, a Sra. Presidente facultou o uso da palavra no 

“Expediente”, anunciando os oradores inscritos, conforme § 

6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. Fez uso da palavra o 

vereador Tiago César Costa comentando sobre a greve e seu 

tempo histórico de quase 30 dias. Em seguida continuou 

reportando relatos e pontos negativos do atual governo, deu 

ênfase na aprovação da CPI e pediu que todos que entrarem na 

CPI que vão em busca da verdade e não para blindar prefeito. 

Fez uso da palavra o vereador Ademir Souza Floretti Junior 

dizendo ser favorável a CPI. Em seguida ressaltou sua 
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indicação de nº 429 que se trata da roçagem de um terreno 

público que fica atrás de uma UBS e próximo a uma escola. 

Continuando deu ênfase em outra indicação de nº 442 

solicitando a manutenção do ar-condicionado da sala de 

vacinação da UBS do jardim Paulista, pois o ar-condicionado 

está queimado e ao entrar em período de calor dificulta o uso 

da sala. Fez uso da palavra o vereador Cinoê Duzo deixando 

sua gratidão a todos os servidores públicos. Relembrou os 2% 

de aumento dizendo que foi uma humilhação, sendo a cidade 

que menos deu reajuste. Fez uso da palavra o vereador 

Geraldo Vicente Bertanha compartilhando que sua semana 

como vereador foi bem produtiva ao conseguir uma verba de 

250 mil destinada a segurança pública; conseguiu também 

pelo apoio do seu partido União Brasil uma verba de 600 mil 

reais que será dividida entre 400 mil reais para a saúde e 200 

para educação. Reforçou que a situação da Santa Casa tem que 

voltar a ser discutida e que verbas especificas para cirurgias 

eletivas tem que ser destinadas para elas. Por fim afirmou ser 

favorável a CPI e disse que ela tem que ser levada a sério e 

apurar com afinco e procurar os culpados do acontecido e não 

usar como palanque político. Fez uso da palavra o vereador 

João Victor Coutinho Gasparini dizendo que os gestores do 

município têm que cobrar muito bem as empresas que prestam 

serviços para o município, quando um contrato é firmado o 

município tem que fiscalizar para que seja feito dentro do 

tempo combinado, do mesmo que as empresas que prestam os 

serviços alimentícios têm que ser cobradas para entregar um 

produto de qualidade, e não deixar que a responsabilidade 

deste alimento recaia sobre as merendeiras. Com essa 

comissão que irá se iniciar terá que ser averiguado onde houve 

procedimento incorreto, se houve este procedimento incorreto 

e quais as medidas cabíveis a partir da análise, a comissão tem 

por objetivo investigar, encontrar os fatos e analisá-los para 

que havendo culpados, estes sejam responsabilizados. Fez uso 

da palavra a vereadora Joelma Franco da Cunha dizendo sobre 

o movimento feito pelos servidores nesta casa, o executivo 

tem que entender que esse não é o melhor caminho para tratar 
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quem trabalha para casa e mais ainda, trabalha para toda 

população. Em seguida comentou sobre o movimento merenda 

boa nas escolas, o intuito acima de qualquer coisa é que um 

bom prato chegue na mesa das crianças. Fez uso da palavra a 

vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório reforçou o convite 

para a inauguração da farmácia gratidão, que irá distribuir de 

forma gratuita medicação para a população, porém sempre 

com receita médica, localizada na Faculdade Santa Lúcia. Em 

seguida e por fim comentou sob a hipótese de suspeição por 

que o vereador Tiago levantou em outro processo, esta 

vereadora disse que se o jurídico da casa entender que ela tem 

que sair que assim fará e se não permanecerá como está. Fez 

uso da palavra o vereador Luis Roberto Tavares se colocando 

favorável à CPI e mostrou que sempre deseja transparência. 

Comentou sobre o requerimento que solicitou sobre a cópia do 

contrato com a empresa que faz a coleta de lixo da cidade para 

verificar se estão trabalhando dentro da norma, pois em alguns 

caminhões está saindo o chorume quando o caminhão 

estaciona para efetuar coletas. Fez uso da palavra a vereadora 

Luzia Cristina Cortes Nogueira discursando sobre o estado da 

Santa Casa e os atrasos de pagamento de servidores. Sobre a 

CPI esta vereadora disse que é uma situação grave que tem 

que ser investigada. Fez uso da palavra a vereadora Mara 

Cristina Choquetta dizendo sobre o evento de citricultura e 

como foi engrandecedor para todas as pessoas que estavam no 

local e colaboradores. Fez uso da palavra o vereador Marcos 

Paulo Cegatti dizendo sobre o fechamento do setor de 

síndrome gripais e como a intervenção vai acabar. Ao dizer 

sobre a merenda escolar, disse que falta em nosso município 

logística, está em falta um centro dos fornecedores onde seria 

averiguado o alimento que vai para todas as escolas. Em 

seguida comentou sobre uma emenda no valor de 100 mil 

reais que será utilizada para construir uma pista de caminhada 

na avenida Pedro Botesi, agradeceu ao Deputado Alex do seu 

partido que enviou essa emenda e terá mais emendas para 

Mogi Mirim já destinadas corretamente. Fez uso da palavra o 

vereador Orivaldo Aparecido Magalhães comentando que foi 
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anunciado o desassoreamento da represa de Mogi Mirim e 

Mogi Guaçu, isso representa para nossa cidade maior 

capacidade no reservatório de água. Agradeceu o deputado 

Barros Munhoz pelas verbas que está conseguindo mandar 

para a região e verbas para escolas. Em seguida a senhora 

presidente convocou todos os vereadores ao plenário para que 

fosse iniciado o processo para a criação da comissão 

parlamentar de inquérito. Não havendo mais oradores 

inscritos, a Sra. Presidente suspendeu a Sessão às 21:00, 

conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, a Sra. 

Presidente registrou como foi criada a comissão, o seu 

presidente foi o vereador Tiago César costa, como Vice-

Presidente o vereador Marcos Paulo Cegatti, como secretário 

o vereador Dirceu da Silva Paulino, como relatora a vereadora 

Joelma Franco da Cunha,  em seguida foram listados os 

membros da comissão com os vereadores Ademir Souza 

Floretti Junior,  Alexandre Cintra, João Victor Coutinho 

Gasparini, Lúcia Maria Ferreira Tenório, Luis Roberto 

Tavares, Luzia Cristina Cortes Nogueira, Mara Choquetta e 

Marcio Evandro Ribeiro, em seguida a senhora presidente 

convocou para a sessão extraordinária logo após ao término 

deste sessão. Em seguida deu por iniciados os trabalhos da 

"ORDEM DO DIA", submetendo à apreciação da Casa o que 

segue: EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no § 1º, 

inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno.  1. Projeto de 

Lei n° 46, de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, 

“dispondo sobre reajuste dos salários, vencimentos, proventos 

e pensão mensal dos servidores ativos, inativos e pensionistas 

da Administração Direta e da Indireta”. Com 01 Emenda 

Modificativa de autoria do Vereador Tiago César Costa; 01 

Emenda Modificativa de autoria do Vereador Cinoê Duzo; 01 

mensagem Modificativa e 01 Mensagem Aditiva à Mensagem 
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Modificativa, ambas de autoria do Prefeito Municipal. 

Pareceres das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento. Por questão de ordem fez uso da palavra o 

vereador Cinoê Duzo pedindo a retirada de sua emenda 

modificativa deste projeto. Por questão de ordem fez uso da 

palavra a vereadora Joelma Franco da Cunha questionando se 

este projeto poderia entrar na pauta da sessão extraordinária 

para que fosse votado em segundo turno e vigorar na casa. 

Porém foi explicado a esta vereadora que este projeto é de 

turno único. Após votação a emenda do vereador Cinoê Duzo 

foi retirada. Por questão de ordem fez uso da palavra o 

vereador Tiago Costa pedindo que fosse discutida em 

Destaque a sua emenda, após votação foi aprovado por 

unanimidade o pedido para destaque. Fez uso da palavra o 

vereador Tiago César Costa cumprimentando os servidores 

pela luta e parabenizou por todo o trabalho. Disse que esta 

emenda faz justiça a essas categorias que estão sendo 

prejudicadas com essa parcela destacada. Esta emenda serve 

para trazer justiça aos servidores que recebem esta parcela 

destacada. Por fim pediu apoio de todos para que votem 

favorável à emenda. Fez uso da palavra a vereadora Joelma 

Franco da Cunha dizendo sobre a emenda do vereador Tiago 

que é de extrema perspicácia, o parabenizou pela emenda e 

disse que o executivo tem que garantir o piso da categoria de 

forma correta e o dissídio sobre o valor total. Fez uso da 

palavra o vereador Marcos Paulo Cegatti dizendo que o 

aumento e a parcela destacada é algo válido neste ponto, e 

futuramente o aumento será dado em cima do valor do total, 

por fim apoiou a emenda do vereador Tiago. Fez uso da 

palavra o vereador Cinoê Duzo mostrando apoio à emenda e 

sendo favorável aos direitos dos servidores.  Colocado a votos 

em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, a 

emenda modificativa destacada do vereador Tiago César 

Costa, sobre o Projeto de Lei n° 46). Ainda em discussão 

sobre o projeto e as demais emendas, fez uso da palavra o 

vereador João Victor Coutinho Gasparini dizendo que a 

câmara não votaria se não houvesse um acordo entre o poder 
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público e o sindicato, responsável pela representação dos 

servidores públicos. A emenda garante o abono apenas aos 

servidores de carreira e isso foi uma vitória da luta dos 

servidores e do mandato deste vereador que contou com a 

contribuição dos demais pares. Fez uso da palavra o vereador 

Geraldo Vicente Bertanha dizendo que a votação de hoje é o 

acordo feito entre o sindicado dos servidores públicos e a 

prefeitura, o que será votado hoje é o acordo feito e esta casa 

apena irá homologar este acordo. Fez uso da palavra o 

vereador Tiago César Costa dizendo que sua vontade inicial 

seria votar contra este projeto por causa de apenas 2% de 

aumento que realmente é uma humilhação, porém com de 

forma triste é obrigado a votar favorável ao projeto pois os 

servidores ganham 2% ou nada. Reconheceu a luta de todos os 

servidores com essa greve, e de todos os vereadores que assim 

participaram e contribuíram. Fez uso da palavra o vereador 

Alexandre Cintra dizendo que hoje é um dia que se sente 

aliviado. Parabenizou a todos que participaram desta luta e 

disse que ainda não acabou pois continuam servindo a 

população. Parabenizou o trabalho de todos do sindicato dos 

servidores públicos. Fez uso da palavra o vereador Marcos 

Paulo Cegatti dizendo em nome da comissão de finanças e 

orçamento que tiveram que fazer o parecer favorável pois foi 

o que venho até os vereadores. Essa comissão não viu nenhum 

tipo de ônus financeiro ao município. Fez uso da palavra a 

vereadora Joelma Franco da cunha dizendo que o executivo 

falhou e tiveram uma desonestidade moral, pois em um 

movimento tem que pensar em todos que estão, já que existe 

pessoas que ganham mais e outros menos. Parabenizou a 

todos os servidores e disse que temos todos que nos unir. Fez 

uso da palavra o vereador Luis Roberto Tavares dizendo que 

sua vontade era votar hoje um valor acima do valor 

inflacionário, porém não é a realidade, a realidade é o projeto 

que veio hoje. Parabenizou a todos os participantes pela luta e 

afirmou que tudo o que foi conquistado é merecido e 

mereciam muito mais. Fez uso da palavra o vereador Cinoê 

Duzo dizendo que o bordão “ão, ão, ão 2% é humilhação” não 
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é apenas uma frase, mas sim todo o sentimento dos servidores 

públicos, por fim deixou sua gratidão aos servidores e a luta 

feita. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, 

por unanimidade, o Projeto de Lei n° 46). 2. Projeto de Lei n° 

71, de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo 

sobre alteração de siglas constantes das Leis Municipais nº 

6.355/2021 e 6.356/2021, que tratam, respectivamente, da 

reestruturação do Conselho Municipal do Patrimônio 

Histórico Cultural e da Instituição do Fundo Municipal do 

Patrimônio Histórico Cultural de Mogi Mirim”. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Educação, 

Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social. Colocado a 

votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, 

o Projeto de Lei n° 71) 3. Projeto de Lei n° 83, de 2022, de 

autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre a abertura de 

crédito adicional especial suplementar, por remanejamento de 

dotações orçamentárias, no valor de R$ 30.000,00”. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, 

Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. Fez uso da palavra o vereador Ademir Souza 

Floretti Junior dizendo que este projeto foi oriundo de sua 

indicação, através de sua impositiva que será repassado a 

entidade Lar Aninha, este vereador havia feito a indicação e 

houve a necessidade de fazer o reajuste, mesmo que o valor 

seja pequeno irá ajudar muito e que o Lar Aninha continue 

fazendo este belo trabalho pelas crianças de Mogi Mirim. Fez 

uso da palavra o vereador Alexandra Cintra como membro da 

comissão de finanças e orçamento questionou o vereador 

Ademir, perguntando quando registrou sua emenda foi na 

secretaria de educação e agora está passando para a secretaria 

de assistência social, já que o objetivo é o mesmo e só mudou 

de secretarias. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, por unanimidade, o Projeto de Lei n° 83). EM 

SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno.  4. Projeto de Lei n° 188, 

de 2021, de autoria do Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

“instituindo a Campanha Municipal de Conscientização e 
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Incentivo a Doação de Cabelo à Pessoas Carentes em 

Tratamento de Câncer”. Fez uso da palavra o vereador Ademir 

Souza Floretti Junior reforçando a importância deste projeto 

pois muitas pessoas têm passado por esta dificuldade e já que 

algumas não tem condições de comprar perucas, este projeto 

vem com o objetivo de ajudar as pessoas nesse momento de 

dor para que aumente a autoestima das pessoas passando por 

este momento tão difícil. Colocado a votos em Sessão de hoje, 

a Câmara aprovou, por unanimidade, o Projeto de Lei n° 188). 

“Ex-vi” do disposto no § 2º do Artigo 201, e inciso IV do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 5. Projeto de Lei 

Complementar nº 06, de 2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, “dispondo sobre o Plano Diretor do Município de 

Mogi Mirim”.  Parecer da Comissão de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social; Parecer Conjunto das 

Comissões de Obras, Serviços Públicos e Atividades 

Provadas; de Exames de Assuntos Industriais e Comerciais e 

de Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o vereador 

Tiago Costa dizendo que esta é a votação do segundo turno do 

plano diretor de Mogi Mirim que é tão importante nesta 

cidade, pois trata de assuntos complexos e importantes para 

todo o território de Mogi Mirim. Este vereador deixou sua 

ressalva já foi o autor do mandado de segurança; em seguida 

disse que a importância deste projeto se dá ao trazer segurança 

jurídica para a cidade. O direito é igual e a lei é para todos. 

Fez uso da palavra o vereador Orivaldo Aparecido Magalhães 

dizendo que hoje é um marco para a cidade com esta votação 

de hoje, pois a partir de hoje muitos empreendimentos 

avançarão nesta cidade que irá gerar empregos, a partir deste 

novo plano diretor Mogi Mirim começa a crescer novamente. 

Parabenizou o prefeito Municipal que deu o pontapé inicial 

para que isso acontecesse e afirmou que a partir de hoje a 

cidade irá ter mudanças positivas para todos os setores. Fez 

uso da palavra o vereador Luis Roberto Tavares dizendo que 

se realmente houver o crescimento que está previsto no plano 

isso será muito bom para a cidade, disse que votará para este 

projeto e para o crescimento de Mogi Mirim. Disse que espera 
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que daqui 5 anos possa ser revisado e melhorado. Fez uso da 

palavra a vereadora Joelma Franco da Cunha dizendo que o 

plano diretor traz uma perspectiva de crescimento para a 

cidade assim gerando empregos e fomentando a economia da 

cidade, após realizar seus apontamento e ressalvas deixou sua 

gratidão. Fez uso da palavra o vereador Ademir Souza Floretti 

Junior dizendo está muito alegre em fazer parte deste 

momento da cidade que dará um norte para o crescimento da 

cidade e no futuro quando pensarmos nesse dia lembraremos 

dos frutos colhidos por esta votação. Fez uso da palavra a 

vereadora e presidente desta Casa Sônia Regina Rodrigues 

dizendo sobre o tempo de emendas que todos tiveram tempo 

hábil, este projeto trará grandes benefícios para a cidade. Fez 

uso da palavra o vereador João Victor Coutinho Gasparini 

dizendo que este foi um projeto desgastante e de muita luta e 

após 15 anos Mogi Mirim volta a ter um plano direto que foi 

feito da maneira correta, algumas emendas de sua autoria 

foram retiradas pelo autor apesar da tristeza de fazer isso foi 

para o bem maior do projeto e da cidade para que sua votação 

fosse tranquila, por fim agradeceu a participação de todos 

neste projeto, citou alguns de seus principais pontos em sua 

visão e disse que a câmara agiu com plena responsabilidade.  . 

Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, o Projeto de Lei Complementar nº 06). EM 

PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso IV, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 6. Projeto de Lei 

Complementar n° 09 de 2022, de autoria do Prefeito 

Municipal, “dispondo sobre alteração do valor do cartão 

‘Auxílio Alimentação’, instituído pela Lei Complementar nº 

358, de 25 de março de 2022, que acrescenta dispositivo à Lei 

Complementar Municipal nº 205, de 27 de dezembro de 2006, 

que dispõe sobre o quadro de pessoal, o plano de empregos, 

salários e carreiras da Prefeitura de Mogi Mirim”. Com 01 

Mensagem Aditiva de autoria do Prefeito Municipal. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento. Colocado a votos em Sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, por unanimidade, o Projeto de Lei Complementar nº 
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09). 7. Projeto de Lei Complementar n° 10 de 2022, de autoria 

do Prefeito Municipal, “dispondo sobre alteração do valor do 

cartão ‘Auxílio Alimentação’, instituído pela Lei 

Complementar nº 359, de 25 de março de 2022, que 

acrescenta dispositivo à Lei Complementar Municipal nº 206, 

de 27 de dezembro de 2006, que dispõe sobre o quadro de 

pessoal, o plano de empregos, salários e carreiras da prefeitura 

de Mogi Mirim”. Com 01 Mensagem Aditiva, de autoria do 

Prefeito Municipal. Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. Colocado a 

votos em Sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, 

o Projeto de Lei Complementar nº 10). Finda a pauta 

constante da "Ordem do Dia", a Sra. Presidente passou, desde 

logo, à parte dos trabalhos reservada à "EXPLICAÇÃO 

PESSOAL", conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Como 

não houvesse mais oradores inscritos para falar em 

“Explicação Pessoal”, a Sra. Presidente determinou fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento da senhora MARIA LI STUDART HUNGER, 

ANGELO LANSA, NELSON MORGON. Nada mais a se 

tratar, a Sra. Presidente, Vereadora Sonia Regina Rodrigues, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, 

encerrou os trabalhos da presente Sessão às 23:30 do que, para 

constar, determinou a lavratura da presente ata, a qual, após 

achada conforme, discutida e aprovada vai, a seguir, 

devidamente assinada. 
 


